

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XVIII.

9. máj 2023

Číslo 12

Nepredajné

Stavanie mája a oslavy Sviatku práce

Námestie Ľudovíta Štúra v Bánovciach nad Bebravou sa počas posledného aprílového dňa už tradične stalo miestom zachovanej slovenskej ľudovej zvyklosti - stavania mája.

Stavanie mája je jedna z najkrajších a najveselších tradícií na Slovensku. Táto symbolika odkazuje na jar, ktorá je v plnom rozpuku. Prebúdzajú sa príroda, rodí sa nový život a začínajú sa práce na poliach. Máje tiež obyčajne stavali mládenci dievčatám, o ktoré mali záujem. Dnes sa však stavajú symbolicky uprostred obce. Naším tradíciám neostalo nič dlžné ani mesto Bánovce nad Bebravou. Práve na Námestí Ľudovíta Štúra tento symbol jari najskôr pestrými stužkami vyzdobili mladé folkloristky, ktoré sa tejto úlohy zhostia každý rok a išlo sa na vec. Dobrovoľní hasiči z nášho mesta v spolupráci s dobrovoľnými hasičmi



z Žitnej-Radiše vztýčili máj tradičným spôsobom - vlastnými rukami v strede námestia. Do rytmu zahrali folklorne skupiny Drienovec a Bebran a dotvorili príjemnú atmosféru osláv týchto našich slovenských národných tradícií. Bánovské námestie bolo plné divákov, ktorí nepohrdli malým

prípitom. Lebo slovenská pohostinnosť v podobe malého kalíška už patrí k atmosfére stavania májov. Celého podujatia sa tiež zúčastnili primátor Róbert Gašparík a svojou návštevou Bánovčanov poctil aj predseda Trenčianskeho

samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Stavanie májov patrí azda medzi najromantickejšie tradície, ktoré sa u nás viažu k ročným obdobiam. Vztýčený ostáva počas celého mesiaca lásky, aby nám pripomenul dávne tradície predkov.

Prvý máj je medzinárodným sviatkom pracujúcich už od roku 1889. Po vzniku ČSR od roku 1919 je 1. máj vyhlá-



sený za štátny sviatok. V našom meste sa konala oslava Sviatku práce na Námestí Ľ. Štúra, kde sa ľuďom prihovoril primátor mesta. O kultúrny program sa postarali heligonkári zo skupiny HUPS, a ako hlavného hosta primátor privítal Jadranku, ktorá vystúpila so svojimi známymi skladbami.

Text a foto: Peter Gašparovič



Aprílové mestské zastupiteľstvo

Ďalšie rokovanie mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa konalo v stredu 26. apríla v spoločenskej miestnosti Mestského kultúrneho strediska (MsKS). Dôležitým bodom programu sa stalo Uznesenie k investičnému zámeru mesta - výstavbe nájomných bytov v bývalom objekte internátu SOU na Ulici A. Hlinku. Rokovanie MsZ otvoril primátor nášho mesta Róbert Gašparík za prítomnosti 17 poslancov z celkovej počtu 19, ktorých na úvod privítal.

Záverečný účet mesta za rok 2022

Jedným z prvých bodov programu bol Návrh záverečného účtu mesta Bánovce nad Bebravou za rok 2022, ktorý poslanci jednoducho schválili. Podľa schváleného dokumentu mesto Bánovce nad Bebravou minulý rok hospodáril s prebytkom vo výške 236 415,34 eur. Mesto vykázalo zostatok finančných operácií v sume 821 297,63 eur, pričom 63 437,80 eur sa použije na vysporiadanie upraveného schodku bežného a kapitálového rozpo-

tu a 757 859,63 eur na tvorbu rezervného fondu. Primátor poďakoval finančnému odboru aj ostatným zamestnancom, ktorí pracovali na záverečnom účte. Poslančka MsZ a bývalá primátorka Rudolfa Novotná dodala, že hospodárenie v našom meste bolo postavené na racionálnych riešeniach a za posledné 4 roky sa podarilo znížiť dlh na každého Bánovčana o polovicu.

Správy organizácií pod správou mesta

Poslanci MsZ taktiež schválili niekoľko správ organizácií, ktoré spadajú pod

správu mesta. Prvou bola Správa o hospodárení MsKS. V nej riaditeľ kultúrneho strediska Michal Kapuš konštatoval, že organizácia hospodáril s kladným výsledkom vo výške 62,35 eur. Podľa Správy o hospodárení Bánovského kultúrneho centra (BKC) táto organizácia vykázala stratu vo výške 2 024,28 eur. Treťou schválenou bola Správa o hospodárení Správy majetku mesta, podľa ktorej SMM dosiahla k 31. decembru 2022 kladný výsledok hospodárenia v sume 14 989,70 eur.

Pokračovanie na 3. strane >>

Milé Bánovčanky, mamy, staré mamy,

druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamám. Tento rok si Deň matiek pripomenieme v nedeľu 14. mája. Najkrajším mesiacom roka je máj, a preto nie je náhoda, že aj tento významný deň - Deň matiek je zaradený do tohto mesiaca. Byť mamou je najkrajšie povolanie v živote každej ženy. Mama, je slovo síce krátke, ale milé a láskavé. Slovo, ktoré sa každé batola naučí vysloviť ako prvé. Je ospievané v poézii, zhmotnené v umení a navždy zachované v každom srdci. Mama - to je láska sama, prevtelená do ženy, je to láska, ktorá nás sprevádza celým životom.



Deň matiek je príležitosťou poďakovať za všetku tú vreľú lásku, za nehu a starostlivosť, ktorou každá matka zahrňuje svoje deti, za opateru a nekonečnú trpezlivosť a obetavosť. V mene Vašich detí Vám chcem poďakovať za každú rozprávku, ktorou ste obohatili detskú dušu. Za každú pieseň, zaspievanú s láskou nad kolískou. Za každý bozk na dobrú noc a za každé ráno a každý deň s mamou. Za strach o dieťa, keď sa zmiatlo v horúčke, za každé slovo, ktoré ste svoje dieťa naučili. I za to, že svoje deti učíte viere a láske, že každý deň im odovzdávate kus seba. Za to, že držíte nad nimi ochranné ruky, keď kráčajú životom. Aj za to, že keď z tej správnej cesty niekedy vybočia, pomáhate im znova nájsť správny smer. Tiež za to, že stojíte pri nich v dobrom aj v zlom, a že Vaše láskavé oči neochvejne sledujú každý ich krok.

Milé mamy a staré mamy, želim Vám, k tomuto krásnemu sviatku veľa zdravia, lásky, porozumenia v rodinnom kruhu, a aby ste zo svojich detí a zo svojich vnúčat mali vždy radosť. Ak sa vo Vašich očiach niekedy kvôli nim objavia slzy, nech sú to len slzy šťastia a radosti.

Primátor Róbert Gašparík

Mesto Bánovce nad Bebravou,
Mestské kultúrne stredisko a Základná
umelecká škola Dezidera Kardoša
povývajú na
KONCERT
ku Dňu matiek
venovaný mamám,
starým mamám, tetám,
14.5.2023 o 16:00 h
JESENSKÉHO SÁLA v Základnej umeleckej škole
Dezidera Kardoša na sídlisku Dubnička
Za program ďakujeme žiakom a pedagógom
Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša

DO PRÁCE
NA BICYKLI
VAŠA
VAŠA
VAŠA
VOLBA
Registrácia do 7. júna 2023
www.dopracenabicykli.eu
Súťažte o štylizovaný e-bajk DEMA,
mestské bicykle, notebook,
rekreačné pobyty a ďalšie
zaujímavé ceny!



V apríli sme si Deň Zeme pripomenuli upratovaním



Upratovanie v mestskom parku

Aj tento rok sa zapojili do čistenia verejných priestorov na Deň Zeme materské školy, základné školy, stredné školy, mestská polícia, občianske združenia, rodičia, deti, dobrovoľníci, občania nášho mesta a ďalší. V sobotu 22. apríla spojil všetkých jeden spoločný záujem – čistota nášho mesta a dobrovoľnícky skutok pre zdravšie a čistejšie prostredie, v ktorom spoločne žijeme



Prí zimnom štadióne

a stretávame sa. Od mesta bol poskytnutý príslušný materiál na upratovanie a len za jeden víkend sa podarilo vyzbierať množstvo vriec odpadu. Podakovanie patrí všetkým, ktorým nie je táto myšlienka ľahostajná a priložili ruku k dielu, aby sme spoločne znižovali celkovú environmentálnu záťaž na životné prostredie. Vďaka patrí aj tým, ktorí o sebe nedali vedieť, alebo nie sú na fotografiách a zapojili sa.

Primátor, poslanci, zamestnanci mesta a dobrovoľníci

Dňa Zeme sa v sobotu 22. apríla zúčastnil aj primátor mesta spolu so zamestnancami mestského úradu, mestskými poslancami a dobrovoľníkmi. Upratovanie začalo o 13.00 h v mestskom parku, odkiaľ sa pokračovalo až priamo na samotné jarmočné námestie. Primátor vyjadril

všetkým dobrovoľníkom, ktorí priložili ruku k dielu a spravili skvelé gesto pre svoje mesto, veľkú vďaka. Desiatky vriec odpadu sa podarilo vyzbierať len za jednu sobotu. Primár



MŠ Severka

tor zdôraznil, že na čistotu v našom meste treba dbať aj mimo Dňa Zeme. Mesto plánuje postupne zveľaďovať mestskú zeleň a znižovať celkovú environmentálnu záťaž na životné prostredie.

Nicole Mokránová, MsÚ MŠ Hollého

Deti v Materskej škole Primulka, na ulici Hollého tiež oslavovali Deň Zeme. Boli pre ne pripravené jednotlivé stanovišťa, kde sa edukatnou a hravou formou oboznámili s významom tohto sviatku. Učiteľky materskej školy pripravili sedem stanovišťa. Na nich deti plnili úlohy, pomocou ktorých sa oboznámili ako sa starať o našu planétu. Učili sa, ako správne separovať odpad, spoločne vyčistili rybník, zasadili kvety. Na ceste lesom v Primulke našli stopy a v lesnom domčeku ich priradovali k jednotlivým zvieratám. Na ďalšom stanovišti boli obrázky zvierat, lúčnych a horských kvetov, ktoré priradovali do prostredia, v ktorom sa nachádzajú v prírode. Potom si pomocou známej hry puzzle vytvorili zemeguľu. Po splnení úloh si vyčistili okolie materskej školy zbieraním odpadkov. Na záver dostali deti

za svoju snahu a súťaživosť diplomy a sladkú odmenu. Oslava Dňa Zeme bola ukončená detskou diskotékou. Pre riaditeľku a kolektív učiteliek MŠ Primulka bola odmenou radosť detí z pekne prežitého dňa.

Lubica Jakálová

MŠ Komenského

V materskej škole na ulici Komenského sme oslavili Deň Zeme rôznymi zážitkovými aktivitami



MŠ Komenského

a environmentálnymi hrami, ktoré boli zamerané na dôležitosť ochrany životného prostredia. V úvode deti privítala učiteľka Ďuračková, ktorá im priblížila význam Dňa Zeme. Deti si spoločne zaspievali pieseň „Naša Zem je guľatá“, pozreli si divadielko „Medovníkový domček trochu inak“. Spoločne s učiteľkou Považanovou ho zahrli žiačky SSOŠ pedagogickej z Topoľčian. Divadlo, v ktorom deti pomohli ježibabe vyčistiť lesný potôčik od odpadkov bolo zamerané na osvetu i vzdelávanie v environmentálnej oblasti. Učiteľky pripravili deťom množstvo aktivít, ktoré spoločne realizovali na stanovištiach na školskom dvore napr.: separovali odpad, chytali rybičky v jazierku, čistili ho od odpadu, vyrábali lekná do jazierka a ďalšie. Oslavu Dňa Zeme sme spoločne ukončili bubnovaním a pokrikom za zdravú planétu „Milá naša Zem, ochrániť Ťa chcem“. Cieľom dopoludnia bolo rozvíjať u detí vedomos-



Žiaci aj s vyučujúcimi upratali okolie SZŠ, autobusovú stanicu, okolie Billy aj cestičku k Lidlu. Jana Vlčková, riaditeľka SZŠ BN

ti a pripravenosť ekologicky myslieť a konať, vedieť šetrne zaobchádzať s prírodou a jej zdrojmi, pripraviť deti environmentálne sa správať každý deň.

Andrea Bučková, riaditeľka školy

ZŠ Školská

Pre prvý stupeň a piatok našej školy sme pripravili so Žiackou školskou radou aktivity venované Dňu Zeme. Žiakom sme nachystali



Dobrovoľníci upratovali lokalitu mesta zvanú Kanada

disciplíny zamerané na životné prostredie, rastlinky, zvieratká, šport, ale snažili sme sa podporiť aj ich tvorivosť a súťaživosť. Na každé stanovište sa rozdelili úžasní žiaci z 8.A triedy a mohlo sa začať. Žiaci si overili svoje zmysly, pokračovali k zhadzovaniu plechoviek, skladaniu puzzle, vypracovaniu pracovných listov zameraných na znečistené životné prostredie. Na deti čakali rôzne hádanky, pesničky, tančeky a zahrli sa na Popolušku, pričom museli čo najrýchlejšie roztriediť fazuľu, hrášok a šošovičku.



Aj občania mestskej časti Biskupice sa pripojili k akcii pri príležitosti Dňa Zeme. Zveladili a skrášlili si svoje okolie. Táto akcia bola spojená aj s prípravou stavania májky. Všetkým občanom, ktorí sa zapojili do tejto peknej akcie patrí jedno veľké - ďakujem. Štefan Vančo

Postupne sa presunuli ku skákanu vo vreci, preťahovaniu lanom a prekázkovej dráhe, kde triedili odpadky do správnych košov. Po splnení všetkých disciplín sa žiaci presunuli do altánku, kde na nich čakalo rozpoznanie stôp zvierat, poznávanie

stromov, lovenie rýb z „rybníka“ a odmena – zemeguľa, cukríky a omalovánka. Všetkými stanovišťami prechádzali za pomoci asistentiek z 8.A



Dežerice

triedy, ktoré sa svojej úlohy zhostili bravúrne! Detičky počas absolvovania disciplín chválili, podporovali, ale i pozitívne motivovali. Žiaci druhého stupňa vyčistili a skrášlili okolie našej školy.

Miriám Poliačiková

Dežerice

V sobotu 22. apríla sa v našej obci uskutočnila akcia „Spoločné upratovanie - upracme si našu obec“ so zrazom pred obecným úradom. Veľmi nás potešilo, že prišlo veľa detí. Rastie nám generácia, ktorej záleží na tom, v akom prostredí vyrastajú a majú záujem udržiavať čistou prírodu. Spoločne sme nazbierali plnú vlečku odpadu. Je veľmi smutné, že sa nájdu ľudia, ktorí len tak vyhodia z auta plné vrecia odpadkov do prírody. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zúčastnili upratovania, hlavne deťom. Pre všetkých bolo pripravené malé občerstvenie a pre deti sladká odmena. Niektorí sa ešte premiestnili na dolný cintorín, kde sa nám podarilo upratať orezané konáre. Ešte raz všetkým veľká vďaka.

Beáta Niková



MŠ Hollého



Deň Zeme v Žitnej-Radiši odštartoval prednáškami ako separovať odpad v našej obci. Potom sa dobrovoľníci ako deti, tak i dospelí a skôr narodení rozdelili do skupín a vyčistili intravilán obce. Najviac odpadu bolo v okolí lesa. Našli sme niekoľko veľkých pneumatík, staré oblečenie, elektrospotrebiče a pod. Plastových fliaš a plechoviek bolo minimum. Boli sme však prekvapení, aké množstvo špakov od cigariet bolo pohádzaných popri cestách. Po akcii bola pre všetkých zúčastnených pripravená opekačka na ihrisku. Pre deti boli pripravené aktivity s lesnou tematikou a strelba z luku. Vladimír Dúbravka

Aprílové mestské zastupiteľstvo

Dokončenie z 1. strany >>

Správa o hospodárení s majetkom mesta za rok 2022

Ďalším dôležitým bodom programu bolo schválenie Správy o hospodárení s majetkom mesta za rok 2022. Podľa konečného vyúčtovania bol výsledok hospodárenia s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta +17 014,56 eur. Výsledok hospodárenia z nebytových priestorov bol na úrovni +369,28 eur. Celkový výsledok hospodárenia v sume 17 383,84 eur sa tak zúčtuje v prospech mesta Bánovce nad Bebravou. Podľa schváleného uznesenia však Dom služieb a futbalový štadión už naďalej nebude pod správou spoločnosti BYTHERM, s.r.o. Pod správou mesta by sa mala vrátiť aj Mestská plavárňa, no kvôli viacerým problémom, ktoré treba doriešiť, by malo dôjsť k prebratiu plavárne od 1. januára 2024.

Bánovskí mestskí poslanci okrem toho vzali na vedomie Informatívnu správu o stave školských budov vo vlastníctve mesta, Informatívnu správu o stave likvidácie komunálneho odpadu na úrovni mesta za rok 2022 a Informatívnu správu o podaných a riešených žiadostiach. Na základe žiadosti obce Hornáň bol rozšírený školský obvod mesta Bánovce nad Bebravou o ZŠ Školská, keďže deti z obce Hornáň navštevujú danú základnú školu.

Zmena programového rozpočtu mesta Bánovce nad Bebravou na rok 2023

Poslanci MsZ schválili aj zmenu rozpočtu mesta na rok 2023. Podľa najnovšej aktualizácie dôjde k presunu 2 077,21 eur, ktoré boli pôvodne vyčlenené na údržbu komunikácií, chodníkov, parkovísk, v prospech obnovy odstavnej plochy na Hollého ulici. Dô-

vodom sú práce navyiac pri obnove pôvodnej plochy smetných nádob s oslabeným podkladom a prírábke na nové parkovacie miesta. Okrem toho sa použijú finančné prostriedky z rezervného fondu v celkovej výške 132 690, 21 eur na nákup varovného a vyznamievacieho systému, nákup kosačky pre mestskú časť Horné Ozorovce, výstavbu Centra integrovanej zdravotnej starostlivosti a stavbu kolumbária na cintoríne v Malých Chlievanoch.

Výstavba nájomných bytov v bývalom internáte SOU na Ul. A. Hlinku

Jedným z najdôležitejších bodov programu MsZ bolo prijatie Uznesenia k investičnému zámeru mesta – výstavbe nájomných bytov v bývalom objekte internátu SOU na Ul. A. Hlinku. Zámerom celého projektu je prestavba bývalého internátu na nájomné byty. No tento zámer si v poslancích radoch našiel niekoľko zástancov i odporcov. „Považujem to z ekonomického hľadiska za veľmi zlú investíciu. Do budovy v dezolátnom stave ideme investovať 3 milióny eur. Ročné splátky na úvere budú dosahovať sumu 400 tisíc eur. V súčasnosti nám stúpa počet neplatičov za prenájom mestských nájomných bytov. Poďme skôr do výstavby nových bytov,“ povedala poslankyňa MsZ Miroslava Hudcová. „Toto je naopak spôsob ako zabezpečiť to, aby nám počet obyvateľov neklesal. V súčasnosti pre občanov zdraželi hypotéky. Je povinnosťou samosprávy výstavba nájomného bývania. Bývalé zornické učilište sme získali za veľmi dobrých podmienok. Preto tento projekt podporím,“ argumentoval poslanec Dávid Holý. Poslankyňa Dana Švecová uviedla, že v súčasnosti má mesto už 190 žiadostí o pridelenie nájomného bývania na Svätoplukovej uli-



ci, kde aktuálne prebieha výstavba nových mestských nájomných bytov. Za uvedené uznesenie napokon hlasovalo 15 poslancov, 1 proti a 1 poslanec sa hlasovania zdržal. 60 % celkovej sumy z tejto výstavby by tak malo byť zaplatené z úveru od Štátneho fondu rozvoja bývania (ŠFRB) s ročnou úrokovou sadzbou 1 % a dĺžkou splatnosti 40 rokov. Zvyšných 40 % bude zaplatených z dotácie Ministerstva dopravy SR.

Žiadosť o odkúpenie pozemkov

Ďalšou dôležitou témou bola žiadosť o odkúpenie pozemkov mesta Bánovce nad Bebravou v prospech spoločnosti Franco Real Estates s.r.o. Ide o pozemky nachádzajúce sa pred budovou VÚB a zo zadnej strany na Ul. Andreja Hlinku. Účelom odkúpenia týchto pozemkov je podľa spoločnosti skráslenie budovy, zachovanie zelene, ktorá je vstupnou bránou do centra mesta. Zámerom spoločnosti je aj vytvorenie nových parkovacích miest. Poslanci MsZ však voči tomuto zámeru mali niekoľko výhrad, pretože ide o parcely v blízkosti centra mesta. „Nemyslím si, že nás teraz niečo do toho tlačí,“ povedal poslanec Peter Králik. Naopak, návrh podporila poslankyňa Zuzana Rydziová: „Nevieme vyjsť v ústrety investorom. Potom tu máme schátrané časti mesta. Z toho, čo zdokla-

dovali je jasné, že ide o zveladenie,“ dodala. Odpredaj pozemkov v prospech developera napokon MsZ schválilo tesnou väčšinou. Za odpredaj hlasovalo 9 poslancov, 6 proti a 2 sa hlasovania zdržali.

Ďalšie body programu

Poslanci MsZ vo svojich ďalších bodoch schválili napríklad vypožičanie objektu bývalej ZŠ na Školskej ulici za účelom vykonávania všestranného výcviku služobných psov Krajským riaditeľstvom Policajného zboru Trenčín, prenájom priestorov Múzea Partizánskej brigády J. Žižku pre Slovenský zväz protifašistických bojovníkov, vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na prenájom priestorov YAKUZA v Dome služieb, vyradenie detského ihriska na Vystrkove a vyradenie troch betónových garáží z majetku mesta a presťahovanie Klubu dôchodcov z priestorov na Farskej ulici do priestorov ZŠ Školská z dôvodu vysokých cien energií.

Nasledovali interpelácie poslancov, pri ktorých sa dopytovali na vybudovanie prechodu z ulice Matice Slovenskej smerom k ZŠ Gorazdova, pozamietanie a opravu chodníka pred poštu, opravu prepadnutej časti chodníka na Slatinskej ulici a na doplnenie značky zákazu stáť na Gorazdovej ulici, z dôvodu zlej viditeľnosti na priechode pre chod-

cov. Taktiež padla prosba na mestskú políciu pre zvýšenie hliadok pred ZŠ Školská, z dôvodu údajného napádania detí inými deťmi. Na mestskú políciu bola adresovaná aj výzva pravidelných policajných hliadok na Družstevnej ulici, z dôvodu poškodzovania bytových domov bezdomovcami. Ďalšie interpelácie smerovali na zriadenie tzv. sociálneho šatníka, vybudovanie symbolického miesta pre nenarodené deti na cintoríne v Bánovciach nad Bebravou. Ďalšia interpelácia smerovala aj na zriadenie mládežníckeho parlamentu v našom meste.

Poslanec Peter Králik sa dopytoval v akom štádiu je participatívny komunitný rozpočet. Zástupkyňa primátora Mária Hajšová oznámila, že boli podané projekty a mesto bude menovať komisiu z poslancov, ktorí budú posudzovať dané žiadosti.

Poslankyňa Rudolfa Novotná tiež upozornila, že sa blíži koniec mesiaca, a tak poslanci musia podať majetkové priznania. Okrem toho sa poďakovala bývalému prednostovi Mestského úradu Vladimírovi Vrankovi za jeho služby mestu.

Na záver primátor Róbert Gašparík informoval, že štátna polícia chce inštalovať kamery na vstupe a výstupe z mesta. Taktiež ozrejmil, že nastal čas otvoriť tému rómskej otázky. Nové informácie podal aj v otázke znovuoživenia kina. „Dospelo sa k dohode. Partnerom pre biskupský úrad by bolo mesto a mesto by toto kino prenajímalo ďalšej osobe. V prípade, že budú podmienky zmluvy akceptovateľné všetkými zúčastnenými stranami, k 1. júlu 2023 by sa mohlo v našom meste opätovne otvoriť kino,“ dodal a všetkým prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí mestského zastupiteľstva.

Peter Gašparovič

Stretnutie v nemocnici

Primátor Róbert Gašparík navštívil 21. apríla nemocnicu v našom meste. Začiatkom júna sa tu totiž uvedie do prevádzky špičkový CT prístroj. Primátor bol osobne prezrieť v akom stave sú prípravné práce pre otvorenie nového CT pracoviska, a s riaditeľkou nemocnice Minou Bobocovou sa dotkli aj viacerých tém, napríklad aj riešenia kritickéj situácie s absentujúcou detskou pohotovosťou, ktorej chce primátor venovať zvýšenú pozornosť. Hlavným problémom je nedostatok detských lekárov. Mesto chce byť určite nápomocné pri zabezpečení zdravotnej starostlivosti občanov, preto primátor



zostane v intenzívnom kontakte s riaditeľkou nemocnice. Na záver vyjadril vďaku za prijatie i podnetnú diskusiu, verí, že spolupráca skvalitní zdravotnú starostlivosť pre našich občanov.

Nicole Mokránová, MsÚ

Tel.č.: 0948 274 743
GIOIA
 MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
 Bánovce nad Bebravou
 11.5.2023 o 18:00 h | Vstupné: 17 €
 Predpredaj: MsKS a Informačné centrum

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU
 A CENTRUM VOĽNÉHO ČASU VÁS POZYVA NA
 OSLAVU SVIATKU DETI
MDD
 3.6.2023
 MESTSKÝ PARK
 9.30

Najbližšie vydanie Bánovských novín bude v pondelok 22. mája 2023, a to aj v novom formáte.

Aktivity v našich základných a materských školách

Venčeková slávnosť v ZŠ Duklianska

Základná škola Duklianska ožila 14. apríla prvou Venčekovou slávnosťou. „Naši deviataci najskôr absolvovali kurz spoločenských tancov. Počas dvanástich týždňov navštívili vo svojom voľnom čase v telocvični osem druhov tancov, ako napríklad valčík, čaču alebo tango. Celým kurzom tanca ich previedli manželia Chovancovi,“ priblížila jedna z realizátoriek podujatia a učiteľka na ZŠ Duklianska Katarína Podobová Vožňáková. „Na všetkých prítomných čakala pekne vyzdobená sála,



ZŠ Duklianska

žiaci boli elegantne oblečení. Okrem spoločenských tancov sa naučili aj bontón slúšného správania,“ dodala. Venčekový večerok začínal nástupom žiakov v pároch a príhovorom riaditeľa školy Mariána Igaza. S príhovorom vystúpili aj samotní žiaci, aby sa poďakovali všetkým organizátorom, učiteľom či lektorom. Žiaci predviedli všetkých osem naučených tancov a po nich nasledovali rodičovský a učiteľský tanec. Najočakávanejším bodom večierka bol venčekový tanec, keď dávali dievčatá chlapcom venčeky a chlapci dievčatám srdiečka, ktoré si predtým zhotovili. Tanečníci s najvyššími počtami bodov postúpili do finále. A to už hodnotila porota, ktorú tvorili lektori manželia Chovancovi, zástupkyňa riaditeľa školy Andrea Strapeková, učiteľky Michaela Mášiková a Katarína Podobová Vožňáková. Porota vyhlásila za kráľa venčeka **Simona Urbana** a za kráľovnú **Viktóriu Chudú**, obaja sú z 9.A. Ako víťaznú cenu si odniesli poukážku do tanečnej školy. Druhí skončili **Timotej Trenčanský** a **Lara Stošičová** z 9.C a tretí **Juraj Krajčík** a **Alžbeta Matejčíková** z 9.C. Záver prvého venčeka patrilo spoločnej zábave, na ktorú prišli aj ostatní deviataci. „Som veľmi rád, že sa tu dnes uskutočnila táto pekná akcia, ktorá slúži aj ako neoficiálna rozlúčka deviatakov s našou školou. Chcem poďakovať všetkým realizátorom tohto projektu,“ dodal riaditeľ Marián Igaz. Peter Gašparovič



Zlatý slávik v MŠ Komenského

Stavanie mája v MŠ Radlinského

Vo štvrtok 27. apríla mohli nielen deti a zamestnanci MŠ na Radlinského ulici stráviť príjemné popoludnie, ale aj ich rodičia a ostatní priaznivci našej škôlky, ktorí prijali pozvanie na stavanie mája. Ne-



MŠ Radlinského

bolo to po prvýkrát čo u nás deti z detského folklórneho súboru „Ružička“ postavili máj. Teraz to bolo popoludní, aby mohli byť prizvaní aj tí, ktorí sa prišli pozrieť a podporiť svoje deti, ktoré pod po-



staveným májom rozprúdili pravú veselicu. Tú odštartovali malí folkloristi svojimi spevmi, tancami a zdobením májky. Po kultúrnom programe, ktorého sa zúčastnili takmer všetky deti MŠ sa dočkali pohostenia v podobe chutných koláčikov a čaju od našich kuchárov. Hudobným programom nás sprevádzali Nelka a Alex na heligónkach. To všetko vymyslela a zabezpečila riaditeľka Andrea Manová, ktorá nás nielen na začiatku pekne privítala, ale na záver sa aj všetkým prítomným poďakovala a vyjadrila nádej, že sa onedlho opäť stretne pri ďalšom spoločenskom podujatí. Kolektív MŠ

Zlatý slávik 18. ročník

V stredu 26. apríla sa v MŠ na Komenského ulici uskutočnila prehliadka talentov v speve detských a ľudových piesní detí materských škôl okresu Bánovce nad Bebravou pod názvom Zlatý slávik. Riaditeľ-

ka MŠ Andrea Bučková v úvode privítala všetkých hostí – za spoločný školský úrad Moniku Ašverusovú a Zuzanu Dičerovú, zástupkyňu ZUŠ D. Kardoša Simonetu Adámkovú, riaditeľku MŠ, učiteľky, žiačky ZUŠ a deti z materských škôl. Monika Ašverusová v krátkom príhovore pozdravila všetkých prítomných, malým spevkom zažela veľa úspechov a všetkým zúčastneným pekný umelecký zážitok. Spevákovej prehliadky sa zúčastnilo 20 detí vo veku od 3 do 6 rokov z 10 materských škôl okresu: MŠ Hollého, Komenského, Radlinského, 5. apríla, 9. mája, J. C. Hronského, Horné Ozorovce, SMŠ Wonderland a z obcí Prusy a Podlužany. Peknou motiváciou a sprievodným slovom počas vystúpení sprevádzali deti učiteľky Boženka Považanová a Ľubka Kšiňanová.



ZŠ Školská

S odvahou a radosťou spievali všetci účinkujúci. Je potešiteľné, že nielen detské, ale hlavne ľudové piesne učili malým škôlkarom a ich pedagógom, ktorí ich s láskou k spevu a hudbe vedú, podporujú ich talent a vytvárajú priestor i pre rozvoj slovenského ľudového folklóru v našom regióne.

dovej. Nechýbal potlesk, dobrá nálada i občerstvenie. Záver patrilo vyhodnoteniu a oceneniu všetkých zúčastnených spevákov. Veríme, že spevákove hviezdičky budú za podpory pedagógov i rodičov pokračovať v rozvíjaní talentu v ZUŠ. Za hodnotný kultúrny zážitok patrí poďakovanie organizátorom, pedagógom z jednotlivých materských škôl a mestu Bánovce nad Bebravou, ktoré túto akciu finančne podporilo.

Andrea Bučková,
riaditeľka školy

ZŠ Školská v škole v prírode

Štvrtáci zo ZŠ na Školskej ulici boli v dňoch 17. – 21. apríla v škole v prírode. Miestom ich pobytu bola „Chata u Daniela“ v Repíšti pri Sklených Tepliciach. Prvé popoludnie po príchode sme sa vybrali k neďalekému hradu Marcus. Večer sme sa zabavili na diskotéke so súťažnými hrami. Jarné lúče poskytli možnosť precvičovania učiva i na terase chaty. Väčšinu času sme trávili pestrými aktivitami, ktoré vyžadovali spoluprácu v tímoch či dvojiciach. Oblúbené boli športové hry na ihrisku pri chate. Veľa odvahy preukázali deti pri nočnej hre, keď sa dokázali nebadane dostať do priestorov chaty. Využili sme aj možnosť kúpania sa v liečivej vode v Banskom bazéne, či ochutnať liečivú vodu v kúpeľoch v Sklených Tepliciach. Vo štvrtok sme navštívili Veselú farmu, kde nám teta včelárka porozprávala i poukázala veľa zo života včiel, ponúkla nás vlastnoruč-



ZŠ Školská

ne robenými syrmi. Posledný večer sme sa rozlúčili na pyžamovej párty. Týždeň veľmi rýchlo ubehol. Preto nám bolo všetkým aj ľúto, že už je koniec. J. Mattošová

Úspešní matematici

Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne a Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovali **71. ročník okresného kola matematickej olympiády**. Podujatie sa konalo 12. apríla 2023 v našom Mestskom kultúrnom stredisku. V troch matematických príkladoch si meralo sily 91 žiakov zo základných škôl Bánovského okresu a Gymnázia J. Jesenského. Za každý príklad mohol žiak získať 6 bodov /najviac 18 bodov/. Ak žiak získal 9 a viac bodov bol úspešným riešiteľom. Súťažili žiaci šiestych, siedmich a ôsmich ročníkov. Predsedníčka poroty Mária Buchelová a členky poroty Nadežda Kyselicová, Mária Raciková a Anna Srncová vyhodnotili práce žiakov nasledovne: **Kategória 6. ročník:** Na prvom mieste sa umiestnili **Ema Holcová**, ZŠ Duklianska a **Camille Gieciová**, ZŠ Duklianska. **Tre-**

tie miesto obsadila **Kristína Kozejová**, ZŠ Duklianska. Z 34 žiakov bolo 8 úspešných riešiteľov. **Kategória 7. ročník:** Prvé miesto získali **Tomáš Kuric**, ZŠ Partizánska; **Zuzana Škvareninová**, ZŠ Partizánska; **Juraj Maláška**, ZŠ Duklianska; **Filip Kucka**, ZŠ Duklianska; **Simon Ján Turčan**, ZŠ Duklianska. Z 33 žiakov bolo 15 úspešných riešiteľov. **Kategória 8. ročník:** Prvé miesto obsadili **Hana Tuchyňová**, ZŠ Partizánska a **Jakub Janáč**, ZŠ Duklianska. Tretie miesto získali **Samuel Šiko**, ZŠ Gorazdova; **Adam Kosec**, ZŠ Duklianska; **Samuel Sány**, ZŠ Gorazdova; **Simon Bitarovský**, ZŠ Duklianska; **Jakub Kopecký**, ZŠ Duklianska; **Lukáš Bajzik**, ZŠ Duklianska a **Alexandra Hanusková**, ZŠ Duklianska. Z 24 žiakov bolo 17 úspešných riešiteľov. **Vítazom srdečne blahoželáme.**

Nadežda Benešová, CVC

Tanečníčky ZUŠ DK



Šestnásteho apríla sme sa my, žiačky zo ZUŠ Dezidera Kardoša, zúčastnili krajskej súťažnej prehliadky moderného tanca *Deň tanca 2023 v Dolnej Súči*. Do súťaže sme mali pripravené tri choreografie. Naše mladšie spolužiačky vystupovali po prvýkrát na súťaži s choreografiou *Vojna v nás* a vytancovali si strieborné pásmo. Naša choreografia *Kontrola* získala tiež strieborné pásmo a s choreografiou *Market Day* sme úspešne vybojovali zlaté pásmo s postupom do celoslovenského kola. Konkurencia bola síce veľká, ale podali sme perfektný výkon. **Ďakujeme našej choreografke, a tiež aj dobrej kamarátke Lucii Bielikovej za jej obetavú snahu pri nácviku.** Tešíme sa na súťaž v celoštátnom kole v Žiari nad Hronom 23. 05. 2023. Dúfame, že sa nám podarí dosiahnuť skvelý výkon, ktorý porota ocení a dosiahneme najlepšie ocenenie. Ďakujeme za možnosť sa zúčastniť súťaže.

Júlia Kubuláková, ZUŠ DK

Bánovská 50-ka

Klub Slovenských turistov v Bánovciach nad Bebravou pozýva v sobotu **13. mája 2023 na 29. ročník diaľkového turistického pochodu Bánovská 50-ka.**

Trasy: **A. Bánovce n.B. – Jankov vršok – Kňazhinové lúky – Rokoš – Rázdelie – Čierny vrch – Kšinná – Štepnica – Bánovce nad Bebravou, cca 47 km, prevýšenie 1600 m;** **B. Bánovce n.B. – Jankov vršok – Kňazhinové lúky – Rokoš – Rázdelie – Omastinná – Žitná – Radiša, cca 33 km, prevýšenie 950 m;** **C. Bánovce n.B. – Jankov vršok – Kňazhinové lúky – Uhrovský hrad – Žitná – Radiša, cca 23 km, prevýšenie 775 m. Prezentácia a štart:** od budovy Centra voľného času v Bánovciach nad Bebravou.

Štarty: **Trasa A: od 6.00 – 7.30 h, trasa B od 7.00 – 8.30 h a trasa C od 7.00 – 9.00 h. Cieľ pre trasu A je otvorený v „Piváreň BERNARD“ vo dvore - ul. Radlinského od 13.00 do 19.00 h. Cieľ pre trasy B, C je otvorený v Žitnej - Radiši (pri pohostinstve) od 12.00 do 16.00 h. Informácie: Centrum voľného času: t.č. 038/760 24 54 alebo Marián Chovanec: 0905 910 068.**

Spoločenská kronika

Uzavreli manželstvo

Milán Kačník a Barbora Šarinová
Richard Rác a Dagmar Auterská
Martin Igaz a Katarína Paľušová
Martin Tomašovych a Ing. Lucia Dívěková

Opustili nás

Marian Gergel *1943
Viera Gajdošová, rod. Drozdíková *1938
Elena Matejková, rod. Mináriková *1932
Ján Petreje *1955



Trenčiansky samosprávny kraj,
Obec Dežerice
a priatelia heligonky
Vás pozývajú



v sobotu 20. mája 2023 o 14.00 h
na stretnutie heligonkárov pod názvom

„Dežerická cifrovačka“

v KD Dežerice.

Vstupné: 7 eur. Lístky si zakúpite v predpredaji
na obecnom úrade Dežerice

KING SHAOLIN



Dnes píše Zuzanka

Kráčajú spolu, držiaci sa za ruky.

On, statný sedemdesiatnik. Rovný, so šedivými, ešte hustými vlasmi. Elegán, ktorému by ste hádali vek pod šesťdesiat. Ona má tiež sedemdesiat. Úprimne priznaných sedemdesiat. Jej telo je poznačené chorobami, no v tvári pod vráskami má uložený obraz niekdajšieho pôvabu. Nikdy nepatrila medzi atraktívne a dokonalé manekýnky.

To on bol vždy krásavec, za ktorým sa obzerali ženy. On však mal miesto v srdci len pre ňu. Lúbil ju vtedy a lúbi ju aj teraz, keď pôsobí tak krehko a zraniteľne.

Prešli spolu tie najvyššie vrcholy a padali spolu do najhlbších priepastí.

Zvládali ťažobý život, rozložené nie vždy spravodlivo. Raz trpel viac on, inokedy ona.

Teraz je vďačná, za jeho ruku, ktorá ju drží a vedie.

Je vďačná za neho. Za jeho lásku, o ktorej nikdy nepochybovala. Nemusela. Láska ich spájala a spája ich dodnes. Obaja poznajú jej ozajstnú hodnotu.

Vedia o jej meniacich sa variáciách počas života a správne pochopili, prečo sa to deje. Prečo je zakaždým iná. Mení sa v čase. Tak, ako aj oni dvaja. Dôležité je, že sa nikdy od nich nevzdialila. Láska, s ktorou aj teraz kráčajú. Ruka v ruke. Pokojne a s istotou, že je to navždy. (zb)

Bánovčania opäť darovali krv

Milióny ľudských životov vo svete závisia od anonymných dobrodincov – dobrovoľných darcov krvi. V Bánovciach nad Bebravou sa mohli tento rok dobrovoľní darcovia podeliť o svoju vzácnu tekutinu už trikrát. Treťou tohtoročnou darcovskou akciou bola Májová kvapka krvi. Konala sa 4. mája opäť v Mestskom kultúrnom stredisku a zorganizovala ju Nemocnica AGEL



Bánovce v spolupráci s MS SČK a výjazdovým tímom AGEL Merea. Zaevidovaných bolo 42 darcov z toho bolo 7 prvodarcov. Spo-

lu 34 darcov sa podarilo úspešne darovať 15,3 litrov krvi. „Naši dobrovoľní darcovia nám aj tentokrát ukázali ľudskosť, ktorá je

v každom z nás. Je to ochota pomáhať, robiť dobro, správať sa veľkoryso, spolupracovať, byť altruistický, chrániť život iných. V tento deň darovali 15,3 litrov ľudskej krvi, za čo im patrí veľké ďakujem a budeme sa tešiť na Helloweensku kvapku krvi, ktorá je plánovaná na 25. októbra 2023,“ informovala Erika Slamková, predsedníčka MS SČK Bánovce nad Bebravou.

Text a foto: Lenka Karasová

Deň víťazstva nad fašizmom

Slovensko, ako aj celý svet si 8. mája, teda v deň skončenia II. svetovej vojny, pripomína štátnym sviatkom Deň víťazstva nad fašizmom. Pri tejto príležitosti primátor mesta spoločne so zástupcami Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov a Únie žien položili vence na znak vďaky a úcty k osloboditeľom pri pamätníku



obetiam fašizmu na Cibislavke pri Bánovciach nad Bebravou. Je dôležité, aby sme si neustále pripomínali túto neľahkú dobu.

Nikdy nesmieme dopustiť, aby sa fašizmus či vojna opäť vrátili na naše územie a musíme pamätať na všetkých tých, ktorí položili život, aby sme mohli my ostatní žiť v mieri.

Tlačová správa mesta

Výročná členská schôdza SZZZP

V stredu 19. apríla sa v sále Mestského kultúrneho strediska konala výročná členská schôdza Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých (ZO SZZZP) č. 4 v Bánovciach nad Bebravou.

Na úvod výročnej schôdze predsedníčka ZO SZZZP č. 4 Mária Šujanová privítala zástupkyňu primátora Máriu Hajšovú, vedúcu odboru sociálnych vecí MsÚ Janu Záhumenskú, predsedníčku okresnej organizácie SZZZP Annu Sikelovú, predsedov ZO SZZZP č. 1 a 3 Veroniku Gajdošovú a Jozefa Kocúra ako i členov organizácie SZZZP č. 4. Okrem iného skonštatovala, že k dnešnému dátumu má organizácia 250 členov. „Pri kontrole platenia členských príspevkov sme vyradili tých členov, ktorí sa viac ako tri roky nezaujímali o našu organizáciu,“ priblížila a poďakovala všetkým členom, ktorí sú aktívni a zúčastňujú sa na podujatiach organizácie. Následne predsedníčka mandátovej komisie skonštatovala, že na schôdzi bolo prítomných 190 členov z celkového počtu 250, čím bol naplnený potrebný limit prítomných na to, aby výročná členská schôdza bola uznášaniaschopná. Po schválení programu nasledovalo tanečné vystúpenie detí z Materskej školy na ulici 9. mája, ktoré

nepochybne spríjemnilo atmosféru všetkým zúčastneným. Po detskom vystúpení si všetci prítomní uctili minútu ticha zomrelých členov organizácie.

Ďalším bodom programu bolo prednesenie správy o činnosti základnej organizácie za rok 2022. Predsedníčka ZO konštatovala, že v máji aj v septembri členovia organizácie absolvovali relaxačný pobyt v hoteli FIM v Demänovskej doline. V auguste organizovali zájazd na kúpalisko do Poľného Kesova a o mesiac neskôr aj jednodňový poznávací zájazd „Za krásami Slovenska“. V rámci neho navštívili Vychylovku, kde absolvovali jazdu vláčikom na lesnej úvrateľnej železnici, aj Múzeum kysuckej dediny, Slovenský orloj v Starej Bystrici, Slovenský betlehem v Rajeckej Lesnej a poslednou zastávkou bola rázovitá obec Čičmany. Ďalší zájazd bol na vianočné trhy do Brna, spojený s návštevou krypty v Kostole Nájdenia sv. Kríža, ktorá slúžila ako pohrebisko pre bratov kapucínov, šľachticov a dobrodincov rádu.

Účastníci výročnej členskej schôdze zoberali taktiež na vedomie plán činnosti zväzu na rok 2023, ktorý počíta s viacerými akciami pre všetkých členov. V tomto roku, presne 14. až 18. mája sa tak môžu tešiť na relaxačný pobyt v hoteli FIM v Demänovskej doline, v pláne sú jednodňové zájazdy na kultúrny program do Lanžhota na Morave, na kúpalisko Poľný Kesov, do Banskej Štiavnice, kde navštívia kalváriu, baňu či kaštieľ vo Svätom Antone. Zúčastnia sa aj Hubertovských dní, ktoré budú v banskom meste prebiehať 2. a 3. septembra. V septembri absolvujú zdravotnícku prednášku s Erikou Slamkovou, v októbri si pripomenú Mesiac úcty k starším a v decembri navštívia aj vianočné trhy v Bratislave. Na záver sa predsedníčka SZZZP č. 4 Mária Šujanová poďakovala všetkým za prácu a popriala im pevné zdravie a veľa pekných zážitkov z pripravovaných podujatí.

Peter Gašparovič

Knižnica opäť úspešná pri podaní projektu

V snahe skvalitniť knižničný fond v Mestskej knižnici E. Štúra sme vo februári 2023 reagovali na výzvu č. 8/2023 na predkladanie žiadostí v rámci podprogramu 5.1.4 Akvizícia knižníc, ktorú vyhlásil Fond na podporu umenia. V týchto dňoch sa už tešíme, lebo náš projekt s názvom „Doplnenie knižného fondu v bánovskej knižnici“ bol schválený a podporený finančnou



fondu, zisťovania dopytu čitateľov a ponuky vydavateľstiev, chceme nakúpiť nové knihy pre všetky kategórie čitateľov. Pri nákupe sa pracovníčky knižnice zamerajú na nákup detskej beletrie a náučnej literatúry rôznych žánrov, beletrie pre dospelých - poéziu a prózu slovenských autorov, bestseller, diela svetovej literatúry a do náučného oddelenia pribudnú knihy z rôznych



vedných odborov.

Chceme poprosiť našich používateľov knižnice, aby nám pomohli pri výbere kníh, ktoré v našom fonde absentujú a svoje návrhy nám predložili priamo v knižnici, alebo na sociálnych sieťach.

Jarmila Mikulová

4. KOLO BBL S MYŠLIENKOU POMÔČŤ

Na 4. kolo Bánovskej bežeckej ligy na „bánovskú priehradu“ prišlo rekordných 144 účastníkov. Väčšina z nich s cieľom pomôcť Zojke bojujúcej so zákernou chorobou. Organizátori ligy sa rozhodli všetky peniaze z dobrovoľného štartovného venovať mladej bojovníčke, aby si aspoň trochu uľahčila priebeh náročnej liečby. Vďaka dobrosrdečným ľuďom sa v nedeľu podarilo vyzbierať krásnych 1 111 eur. To číslo Zojke veľmi pristanie, pretože v liečbe zatiaľ šlape na jednotku. Silno jej držíme palce a bežcom ďakujeme! Behov sa zúčastnilo 77 pretekárov hlavnej kategórie a 40 „hobíkov“, ktorí si „odmakali“ kratšiu trať o dĺžke 3,8 km. Potešilo nás tiež 26 detí, ktoré bežali, hrali sa



Bežci BBL a Maroš Buchel (prvý sprava)

a kreslili alebo vypisovali pre Zojku pohľadnice. Preteky dopadli dobre a všetci bežci prišli šťastne do cieľa. Najrýchlejší medzi mužmi bol na hlavnej trati už tradične **Vlado Kováč**, ktorý dokázal 10,5 km dlhú trať prebehnúť pod 40 minút, čo je vzhľadom

na náročný terén obdivuhodný výkon. Druhý dobehol výborný **Martin Turček** a tretí **Dušan Vertfein**. Medzi ženami prišlo k prekvapeniam. Nie na prvom mieste, to získala víťazka minulého kola **Majka Škorcová**. Druhé miesto však obsadila **Katka**

Miksová, tradičná zberateľka bronzu. Ten prenechala **Daniele Mišincovej** z Bánoviec nad Bebravou, ktorá v našej súťaži pomyselné vystúpila na bedňu po prvýkrát. Medzi „hobíkmi“ si prvenstvo vybehala **Agáta Babulic**, ktorá sa v 4. kole rozhodla pre kratšiu trať. Druhý bol favorit **Daniel Minárik** a tretí **Milan Cerovský**. Budúci mesiac pokračujeme v Miezgovciach, kde sa beží tradičná trať o dĺžke 8,8 km. Pripravení sme aj na kratšiu trať pre menej zdatných bežcov a na najmladších pretekárov, ktorí sa môžu vyšantiť v rámci MiniBBL. **Štartujeme 28. mája o 10.00 h pred Obecného úradu v Miezgovciach**. Tešíme sa na Vašu účasť!

Pavol Struhár

Florbal dievčatá

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo v týždni od 17. do 21. apríla v telocvični na SOŠs v Bánovciach okresné kolo vo florbale žiačok ZŠ. Bolo rozdelené do troch základných a jednej finálovej skupiny, ktorá sa odohrala 21. apríla. Zo základných skupín sa do finálovej skupiny prebojovali dievčatá zo ZŠ Duklianska, ZŠ s MŠ Uhrovec a ZŠ Gorazdova. Okresného kola sa zúčastnilo 79 dievčat zo siedmich základných škôl nášho okresu. Jednotlivé výsledky

vo finálovom kole boli nasledovné: ZŠ s MŠ Uhrovec - ZŠ Gorazdova 3:2, ZŠ Duklianska - ZŠ Gorazdova 7:0, ZŠ Duklianska - ZŠ s MŠ Uhrovec 0:0. **Víťazkami okresného kola sa stali dievčatá zo ZŠ Duklianska**, na druhom mieste sa umiestnili dievčatá zo ZŠ s MŠ Uhrovec a na treťom mieste skončili dievčatá zo ZŠ Gorazdova. Víťaznému družstvu pod taktovkou učiteľa Martina Mišíka blahoželáme a prajeme veľa šťastia do regionálneho kola 23. mája v športovej hale v Partizánskom. (mk)

Víťazná rozlúčka s domácou palubovkou

Sokol Bánovce - Šurany
35:22 (17:8)

Naše hádzanářky majú za sebou posledný domáci zápas sezóny. Bez problémov ho vyhrali 35:22, čím potešili seba, fanúšikov a prerušili šesťzápasovú šnúru bez víťazstva. Sokol Bánovce v ofenzíve potiahli jedenástgólové

Ivana Michaličková so Zuzanou Galkovou. HK SOKOL: A. Bežová, N. Mikušová, Z. Adameová - I. Michaličková 11, Z. Galková 11/3, P. Jancusková, Ch. Auješská 2, J. Vaňová, D. Krajčíková 2, M. Šipláková 1/1, E. Žáčiková 2, J. Líšková 2, A. Ráciková 4, tréner: R. Makýš. (aj, mp)

Mário Pihík opäť s titulom majstra

V sobotu 22. apríla sa v Snine uskutočnili Majstrovstvá Slovenska mladších žiakov v zápasení. Takmer 120 zápasníkov a zápasníčok si zmeralo sily vo voľnom štýle. Medzi účastníkmi nechýbali ani naši bánovskí zápasníci, ktorí sa na republikovom šampionáte predstavili v oklieštenej zostave. Z piatich členov Mestského zápasníckeho klubu sa najviac darilo **Máriovi Pihíkovi, ktorý si po titule majstra Slovenska v starších žiakoch vybojoval aj titul v mladších žiakoch**. Vicemajstrovský titul a striebornú medailu si odniesol Svetozár Trnovský. Branislav Slipeka a Tomáš Flimel získali bronzové

medaily. Samuel Váňa sa neprebojoval do bojov o medaily.

Starší žiaci šiesty raz majstrami Slovenska

Dunajská Streda bola 15. apríla dejiskom Majstrovstiev Slovenska v zápasení vo voľnom štýle. Na národnom šampionáte sa zišlo takmer 150 starších žiakov a žiačok z 27 klubov z celého Slovenska. Naš klub reprezentovali šiesti zápasníci, ktorí opäť ukázali, že patria do slovenskej špičky. Až päť finálových súbojov sme pretavili do troch titulov. **Zlaté medaily a titul majstra Slovenska si vo svojich hmotnostných kategóriách vybojovali Mário Pihík, Andrej Melas a Patrik**

Urbánek. Strieborné medaily získali Svetozár Trnovský a Tomáš Melas. Nathaniel Adamkovič po jednej výhre a jednej prehre z ďalších bojov vypadol. Výborné výkony a výsledky jednotlivcov sa prejavili aj v hodnotení družstiev. MZK Bánovce nad Bebravou si už šiesty rok po sebe vybojoval tituly majstrov Slovenska v kategórii starších žiakov. Veľká vďaka patrí všetkým, ktorí sa o to pričínili, ale hlavne samotným zápasníkom, trénerom a klubu, ktorý vytvára podmienky na výchovu najlepších mládežníkov na Slovensku. Dúfame, že naši viacerí majstri Slovenska sa objavia aj v nominácii na júlové majstrovstvá Európy. (aj, mu)

Pozvánka na muzikál

ZO SZPP č. 3 BN pozýva na komorný český muzikál s názvom NE/NORMÁLNI do Divadla Andreja Bagara v Nitre v **stredu 24. mája 2023. Odchod: 15.00 h - bývalá pošta sídl. Dubnička**

a 15.15 h - zastávka SAD pri poliklinike. Závazne prihlasovanie: denne od 11.00 do 14.30 h v kancelárii SZPP - Klub dôchodcov, ul. Za vely 466, alebo na 0904 487 991. SZPP č. 3

BASKETBAL: Muži v druhej lige na štvrtom mieste

BBK - BK DSG Dunajská Streda 97:58 (49:24)

Naši basketbalisti z Bánovského basketbalového klubu majú za sebou posledný domáci zápas sezóny. Proti Dunajskej Stredě nenechali 22. apríla nič na náhodu a víťazstvom 97:58 sa ideálne naladili na finálový turnaj o majstra 2. ligy. Zverenci trénera Urbana mali výborný vstup do stretnutia, kde im prvé štyri strelecké pokusy padli do koša. Až za stavu 15:0 zaznamenali svoj prvý kôš aj hostia. Naši basketbalisti hrali celý zápas s chuťou, krásne kombinácie však nie vždy boli zakončené úspešnou strelbou. V začiatku druhej štvrtiny sa strelecky darilo Lackovi, ktorý zaznamenal z úvodných 13 bodov 11. V tej chvíli bol stav stretnutia 41:13 a o zápase bolo rozhodnuté. V druhom polčase oba tímy zvolili obranu. Bánovce sa snažili v útoku ukázať niekoľko pekných akcií a i tak sa poďakovať divákovi a fanúšikom za podporu v celej sezóne.

Naši i v poslednom zápase dlhodobej časti potvrdili, že strelba spoza trojkového oblúka je ich silná stránka. Veď v zápase zaznamenali až 14 úspešných trojkových pokusov. Bánovce skončili po základnej časti na 2. mieste, čo im zaručilo postup na finálový turnaj o celkového víťaza 2. ligy. Štyri najlepšie tímy druhej ligy sa 29. a 30. apríla stretli v Dolnom Kubíne. Body: Rozenberg 34 (8 trojok), Jancusko 20, Kubala 15, Lacko 14, Kielar 6, Hupka 4, Repa 2, Winter 2. (aj, tp)

Zápasy mládeže BBK

Počas 22. a 23. apríla odohrali súťažné zápasy všetky mládežnícke tímy Bánovského basketbalového klubu. V sobotu: **U17 Kadeťi**: TSM Slávia Žilina - BBK 89:53, v nedeľu: **U17 Kadeťi** BBK - B.S.C. Bratislava 71:77, **U14 Žiaci** BBK - BK AS Trenčín 45:38, **U10 Prípravka Mikroliga (turnaj v Prievidzi)** MBA Prievidza - BBK 60:24, BK AS Trenčín - BBK 40:20. (tp)

Finálový turnaj 2. ligy mužov v Dolnom Kubíne

V posledné dva aprílové dni sa v Dolnom Kubíne uskutočnil Finálový turnaj štyroch najlepších tímov 2. basketbalovej ligy. Okrem našich hráčov sa na ňom predstavil Holíč, Dolný Kubín a Košice. Zverenci trénera Urbana sa pred necelým rokom stali víťazmi 2. ligy, no nevyužili právo postupu do 1. ligy. Na záverečný turnaj do Kubína odchádzali s najvyššími ambíciami - obhájiť prvenstvo.

Semifinále 2:

BK D. Kubín - BBK Bánovce 103:80 (55:32)

Na úvodný kôš domácich odpovedal Rozenberg trojkou. Následne dvomi košmi domáci hráči odskočili, aby opäť Rozenberg trojkou vyrovnal. Dolnokubínčania sa presadzovali hlavne spod koša, kde dokázali clonami a jednoduchými kombináciami nájsť ideálne strelecké pozície. Naši basketbalisti však neskladali zbrane a po viacerých pek-



Foto: D. Čaniga

ných akciách a strelách Kubalu a Lacka stiahli rozdiel skóre na 22:17. O zápase rozhodla druhá štvrtina. Kubín strelecky ovládol palubovku, navyše dal kôš takmer z každej pozície. Chalani trénera Urbana hľadali recept na ich útok aj zmenou obrany, bojovali zo všetkých síl, ale zodpovednosť a nervozita im zväzovali ruky. Do druhého polčasu Bánovce vstúpili s maximálnou snahou otočiť vývoj stretnutia. S Kubínom hrali vyrovnanú partiu, no domáci hráči si už postup do finále

ustrážili. Body BBK: Lacko 24, Rozenberg 15, Hromada 15, Kubala 13, Jánošík 7, Lagin 4, Hupka 2. Tréner: J. Urban. Rozhodcovia: Donovalová, Kubica. Štvrtiny: 29:20, 26:12, 24:22, 24:26.

Zápas o 3. miesto:

BBK Bánovce - MŠK BO Holíč 65:66 (34:40)

Stretnutie o tretie miesto sme začali výborne. Na úvodnú trojku Rozenberga síce Holíč zareagoval košom Hanuseka, no po ďalšej trojke, opäť Rozenberga, pridali Lagin 2 body spod koša. Úvodnú štvrtinu uzavrel Rozenberg košom na 24:10. Vstup do druhej štvrtiny patril nám, dve presné trojky Hromadu nás poslali do vedenia 30:12. Následne sa však dostali k slovu hráči Holíča, ktorí šnúrou 19 bodov v rade otočili skóre stretnutia na 30:31. Naši basketbalisti si v tejto fáze nevedeli poradiť hlavne so strelecky výborne disponovaným Hanuskom, ktorému výborne sekundoval Mlynek. V tretej štvrtine sa hral vyrovnaný

basketbal s viacerými nepresnosťami na oboch stranách. Do poslednej štvrtiny vstúpili Bánovce šnúrou siedmich bodov. Ale za stavu 57:53 prevzal iniciatívu Holíč, ktorý sa dostal do vedenia 61:57. V poslednej minúte Bánovce viedli po trestných hodoch Rozenberga 65:63. Súper však úspešnou trojkou išiel do vedenia. Posledná akcia Bánoviec skončila po peknej prihrávke pod kôš na obrane Holíča. Ten tak zvíťazil o bod a získal 3. miesto. Vedenie Bánovského basketbalového klubu ďakuje hráčovi a realizačnému tímu za bojovnosť a výsledky v sezóne 2022/23. A fanúšikom, sponzorom a všetkým podporovateľom za neúnavné povzbudzovanie. Body BBK: Rozenberg 27, Jánošík 9, Kielar 8, Kubala 7, Hromada 6, Predný 6, Lagin 2. Tréner: J. Urban. TH: 14/11. Rozhodcovia: Obertová, Kubica. Štvrtiny: 24:10, 10:30, 16:13, 15:13. **Konečné poradie:** 1. BK Dolný Kubín, 2. RB Košice, 3. MŠK BO Holíč, 4. BBK Bánovce n. B. (tp, aj)



**Jediný výrobca plastových okien a dverí
v Bánovciach nad Bebravou**

**Výroba a montáž plastových
okien a dverí z profilu Salamander**

**Poradíme Vám ako získať štátnu dotáciu 75%
z nákladov na rekonštrukciu Vášho domu.**

Nájdete nás v budove bývalého obuvníckeho družstva
na Partizánskej ceste 309/4, Bánovce nad Bebravou

Kontakt: 0918 068 488

e-mail: krajcik.vobaplast1@gmail.com

TEDOS

038 / 760 2383

Marius Pedersen

info@tedos.sk

Spoločnosť zabezpečuje služby v oblasti
odpadového hospodárstva, bežnú a zimnú údržbu
komunikácií, služby v oblasti starostlivosti
o zeleň, starostlivosť o verejné osvetlenie a rozhlas,
prevádzku pohrebníctva a kvetinarstva v regióne
mesta Bánovce nad Bebravou a jeho okolí.

Hollého 1162/5, 957 01 Bánovce nad Bebravou

Lovely decor
Marta

Navštívte novootvorenú predajňu na ulici Moyzesova,
vedľa Topec Bánovce n/B. Ponúkame doplnky na jogu
a ajurvédu, himalájske solné lampy, handmade dekorácie,
fontány, obrazy, zrkadlá, porcelán, letničky, trvalky,
rezané ruže a iný tovar. Tešíme sa na Vašu návštevu.

Peter Bačko Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou
výroba pečiatky do 10 minút
reklamy-pečiatky
vizitky-nálepky-banery
Tlač rozmerov: A3, A2, A1, A0
0903 202 111 www.cosmos.sk | 038/760 4960

ZÁMER mesta

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje ZÁMER prenechať majetok mesta do nájmu obchodnou verejnou súťažou a vyhlasuje podľa § 9a ods. 9 v spojení s § 9a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a podľa § 281 až § 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka

obchodnú verejnú súťaž

o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy, predmetom ktorej je nájom nebytového priestoru nachádzajúceho sa na 1. nadzemnom podlaží v budove Domu služieb v Bánovciach nad Bebravou, Nám. L. Štúra súp. č. 6, postavenej na C-KN parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou, o celkovej ploche 218,42 m² (bývalá diskotéka YAKUZA).

Vyhlasenie a podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli mesta Bánovce nad Bebravou a webovej stránke: <https://uradnatabula.banovce.sk/>, záložka Verejná obchodná súťaž.

Aj v mestských častiach a obciach stavali máje

Horné Naštice

Prvý máj je od nepamäti spájaný s oslavou jari a lásky, ale od roku 1890 získal aj označenie Sviatok práce. Keďže sa 1. mája 1890 zúčastnilo na demonštrácii až 132 000 osôb, politické strany sa ho rozhodli sláviť každoročne. Aj my, občania Horných Naštíc, tak ako po iné roky, aj tento rok sme sa rozhodli osláviť Sviatok práce stávaním mája. Ako to spievame v piesni: „Sadíme my máje, čo nám dajú za ne? Pálenky červenej do krbky zelenej, máj, máj zelený pod oblôčkom sadený.“ Veru sme aj sadili v podvečer 29. apríla 2023 v našej



Horné Naštice

obci. Bola to milá celoobecná oslava stávania mája. Pre potešenie a na počúvanie nám hrali mladí heligonkári Patrik Zajac a Sebastian Kita, deti sa veselili a dospelí pri občerstvení a v družnej debata spomínali na roky zašlé a minulé. Bolo to príjemné posedenie, ktorému prišlo aj počasie. Kiež by aj tento mesiac lásky priniesol nám všetkým radosť, potešenie, zdravie a spokojnosť. Vďaka patrí



Malé Chlievany

obetavým organizátorom, obecnému úradu a obecnému zastupiteľstvu v Horných Našticiach. *Eva Mikušová*

Malé Chlievany a Dolné Ozorovce

Na tradície svojich predkov nezbúdbajú ani občania mestských častí Malé Chlievany a Dolné Ozorovce. V Malých Chlievanoch sa o to postarali členovia výboru mestskej časti, klubu dôchodcov, ako aj dobrovoľníci z radov ostatných občanov. Muži sa postarali o samotnú prípravu májového stromu, na ktorý potom ženy popriväzovali pestrofarebné stuhý.

Vztyčenie májky bolo opäť v réžii prítomných mužov. Po jej postavení a následnom upevnení boli všetci pozvaní na posedenie s občerstvením a hudobnou produkciou. Nechýbali klobásky, sladkosti, na zapítenie nealko i niečo tvrdšie. Veľmi vhodným spostením bolo živé vystúpenie krojovanej heligonkárky Sašky Trnkovej. V Dolných Ozorovciach sa o stávanie májového stromu pričínili taktiež členovia výboru mestskej časti, dobrovoľného hasičského zboru a aj ďalší spoluobčania. Aj tu vládla príjemná priateľská atmosféra, i keď hudba bola len reprodukovávaná. Je veľmi dobré, že sa na naše tradície nezabúda.

Marek Kasala

Biskupice

Aj občania mestskej časti Biskupice sa pripojili k akcii pri príležitosti Dňa Zeme. Zveladili a skrášlili si svoje okolie. Táto akcia bola spojená aj s prípravou stávania májky. Všetkým občanom, ktorí sa zapojili do tejto peknej akcie patrí jedno veľké Ďakujem.

Štefan Vančo



Biskupice

Karpatský pretek kuriérov v Bánovciach

Bánovce nad Bebravou sa posledný aprílový deň stali dejiskom jubilejného 40. ročníka medzinárodného cyklistického podujatia Karpatský pretek kuriérov. Ide o profesionálny cyklistický pretek, ktorý je určený pre cyklistov v kategórii do 23 rokov. Každoročne sa koná v Poľsku, Slovensku a Maďarsku.

Po prvom cyklistickom dni v Budapešti čakala na kuriérov 2. etapa so štartom práve v Bánovciach nad Bebravou. Na štart sa

postavili tímy z rôznych krajín – Poľska, Slovenska, Talianska, Francúzska, Ukrajiny či mnohých ďalších. Pretekári museli zdolať spolu až 142 kilometrov rozdelených do piatich okruhov. Išlo tiež o domácu trať pre pretekárov Cycling Academy Trenčín. Bánovskú etapu napokon vyhrala trojica Wessel Mouris (1.), Aivaris Mikutis (2.) a Alberto Bruttomesso (3.), zelený dres Zelenej župy získal Marco Andreus. Na 17. mieste skon-

čil Slovak Samuel Kováč z klubu Cycling Academy Trenčín. „Som veľmi rád, že mládežnícke medzinárodné podujatie Karpatský pretek kuriérov sa opätovne vrátilo sem na Slovensko, pretože kvôli covidu sa neuskutočnilo. Ide o veľký medzinárodný pretek pre mladých cyklistov a Trenčiansky samosprávny kraj prispel k tomuto preteku tým, že ubytoval všetkých zúčastnených cyklistov na dva dni na našom internáte v Trenčíne, a taktiež sme sa ako spoluorganizá-

tori podieľali na niektorých veciach s našou Strednou športovou školou. Chcem pri tejto príležitosti poďakovať všetkým organizátorom a polícii, ktorá zabezpečuje premávku tak, aby tento pretek prebehol bezpečne,“ povedal predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška.

Primátor Róbert Gašparík spoločne s predsedom TSK odovzdali výhercom ceny a pogratalovali im k víťazstvu preteku v našom meste. *Peter Gašparovič*

STK +EK **STK EK**
RYBANY

RÝCHLE TERMÍNY
038 769 2260 **Objednajte sa aj ONLINE**
0903 817 228
Rybany 2 www.stkrybany.sk

BÁNŔVSKÉ
NOVINY

týždenník
občanov mesta a okresu
Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 0948 602 422, 038/760 24 22, inzercia: 0948 297 151
• Redakčná rada Bánovských novín: predseda - prednosta MsÚ Martin Gajdoš, podpredseda - šéfredaktorka Lenka Karasová, členovia - Michal Bartek, Iveta Duchoňová, Michal Kapuš, Nicole Mokránová, Nadežda Zatková • Športový redaktor: A. Jakubík • Stážista: P. Gašparovič
• Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie.
• Grafika: Ing. V. Dúbravka • Tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

Gabor

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ

20. máj 2023 sobota
10:00 - 16:00 hod.
areál spoločnosti **GABOR**
Bánovce nad Bebravou

PROGRAM

10:00 ZAČIATOK PODUJATIA
10:40 ZÁBAVNÝ RODINNÝ KVÍZ I.
11:20 **TÁRAJKO A POPLETAJKA**
12:20 ZÁBAVNÝ RODINNÝ KVÍZ II.
13:00 **MILUJEM SLOVENSKO BAND**
13:50 ZÁBAVNÝ RODINNÝ KVÍZ III.
14:30 **MILUJEM SLOVENSKO BAND**

PREHLIADKA VÝROBNÝCH PRIESTOROV
GABOR KAVIAREN • GABOR KREATÍVNA ZÓNA
MALOVANIE NA TVÁR • CUKROVÁ VATA
FOTOKÚTIK • FOODTRUCKY

PROGRAMOM SPREVÁDZA
MARTIN CHYNO CHYNORANSKÝ

PRÍDTE SA POZRIEŤ AKO SA VYRÁBA MÓDNA OBUV
A VYUŽITE 20% ZLAVU V NAŠEJ PODNIKOVEJ
PREDAJNI V BÁNOVCIACH NAD BEBRAVOU



BENY-PLAST S.R.O.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

POHREBNÉ SLUŽBY

BARTEK OTEC & SYN
NONSTOP tel.: 0907 072 199
0908 645 203



- komplexné cintorínske služby -
- oblečenie a úprava nosných -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kytic a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

Mesto ponúka do pre-
nájmu priestor: Telo-
cvičňa Školská, na rôz-
ne športové aktivity.
Vybavenie: 1 telocvičňa,
volejbalová sieť, gym-
nastické kruhy, 2 šatne,
2 sprchy, hygienické za-
riadenie. Viac informá-
cií: smmbn.sk/telocvic-
na-skolska alebo na tel.
č. 038/7629 143.

Oznam mesta

VYPRATÁVANIE domov, bytov, garáží, pivníc, povál
a nebezpečného odpadu zo striech a iných. 0910 331 137.

Rekonštrukcie domov a bytov na kľúč, zateplenie do-
mov, fasády, obklady, dlažby, jadrá, priečky, omiet-
ky, maľovky, stierky, sadrokartón, elektroinštalácie,
voda, kúrenie, stierky, kamerové systémy, izolácie domov,
striech, zámková dlažba, oplatenie, strechy, krovy, al-
tánky, prístrešky, výmena rín, nátery strešných krytín.
T. č. 0911 176 091.

OPRAVA CHLADNIČIEK, BN, 0944 07 00 07,
fb.com/ppelektronika

Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov a by-
tov, zámková dlažba, oplatenie, strechy, altánky, prís-
trešky, izolácie, čistenie a nátery strešných krytín,
výmena rín. Tel. 0910 331 137.

Sme tu pre vás
v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos

Zabezpečujeme komplet
pohrebné služby

non-stop

0911 132 630

vlastná výroba

živých vencov a kytic

0914 327 411

pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

INZERCIA

- Darujem PC, monitor, klávesnica za cenu inzerátu. Tel. 0904 474 832.
- Hľadám prácu ako náhrada starej mamy pre vyťažené rodiny. Tel. 0908 388 247.
- Hľadám prácu opatrovateľky, môže byť aj dieťa. Tel. 0949 476 325.
- Kúpim garáž v Bánovciach n. B. Tel. 0918 910 811.
- Predám 1-izbový byt v BN. Tel. 0915 702 177.
- Prenájom 1-izbového bytu na ulici M. Slovenskej. Nájom je pre 1-2 osoby vo výške 340 eur vrátane energií. Depozit je 340 eur. Tel. 0905 866 665.
- Predám záhradku s chatkou, ktorá je pod-pivničená, osada Dub. Tel. 0903 036 412.
- Predám kvalitné čierne uhlie, eko-hrášok, brikety. Doprava k vám domov. Tel. 0948 343 530.
- Pán po šesťdesiatke hľadá partnerku 61-64 ročnú, nefajčiarku. Tel. 0949 889 333.



**SME STROJÁRSKA FIRMA ZAOBERAJÚCA
SA VÝROBOU BEZPEČNOSTNÝCH KABÍN
PRE POĽNOHOSPODÁRSKE,
STAVEBNÉ
A MANIPULAČNÉ STROJE**

UPLATNENIE PRI VÝROBE KABÍN NÁJDU:

- ZVÁRAČI CO₂
- OBSLUHA CNC STROJOV
- OHR. LISU A LASERA
- STROJNÍ ZÁMOČNÍCI
- ZMENOVÍ MAJSTRI



Pre viac informácií nás kontaktuj:

FMB s. r. o.

Partizánska 73,

957 01 Bánovce nad Bebravou

i.michalickova@fritzmeier.com

0903 971 747

www.fritzmeier.sk

DLHODOBOSŤ | PESTROSŤ | ZRUČNOSŤ | STABILITA | PRECÍZNOSŤ | ROZMANITOSŤ | ISTOTA